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※参考データを拡大して使用している場合は、0点とする。

問題 配点 得点

問1

Photoshop クリエイター能力認定試験　スタンダード　＃サンプル　第1部実技問題　採点シート（CS6対応版）

チェック内容

詳細1 背景が完全に白、かつ、テレビの画像が消去されていないことを確認する。
　・自動選択ツールで「許容値：1」、「隣接 ON」の状態で背景の白の部分をクリックしたときに、背景部分に残っているピクセルが10ピクセル未満で
ある場合 … ＜15点＞
　・背景部分の90%以上がR:255　G:255　B:255（ホワイト）になっているが、自動選択ツールで「許容値：1」、「隣接 ON」の状態で背景の白の部分を
クリックしたときに、背景部分に残っているピクセルが10ピクセル以上の場合《図1参照》または、テレビの画像の一部が消去されている、または輪
郭の周囲に背景が残っている場合《図2参照》 … ＜5点＞
　・背景部分のうち、R:255　G:255　B:255（ホワイト）になっている部分が10%未満の場合 … ＜０点＞

15

小計 15

問2 詳細1 ［イメージ］－［画像解像度...］を選択し、「ドキュメントのサイズ」の値が以下の通りになっていることを確認する。
 　幅：4cm（±0.5mm以内のズレは、無視する）

10

 　高さ：1.2cm（±0.5mm以内のズレは、無視する）
 　解像度：300pixel/inch

小計 10

問3

詳細1 ※［ウィンドウ］－［ヒストグラム］を選択し、ヒストグラムパネルを表示して確認。《上図参照》
レベル：255の位置をポイントし、「ピクセル：」の値が「3000」以上である。

5

詳細2 レベル：0の位置をポイントし、「ピクセル：」の値が「5000」以上である。 5

詳細3 詳細1と詳細2の両方ができている。 5

小計 15

問4 詳細1 ブラシの形状が「楓の葉」になっている。 5

詳細2 描画された葉のカラーが、黄色～赤に変化している。 5

詳細3 描画の軌跡が完成例とほぼ同様である。 5詳細3 描画の軌跡が完成例とほぼ同様である。

小計 15



問5

詳細1
※［表示（CS～CS4：ビュー）］－［ピクセル等倍］を選び、ズームレベル：100%の状態で画像を確認。
元画像の左下にある電線が完全に削除され、かつ、修正された部分の空に違和感がない《図１参照》 。
電線は完全に削除されているが修正跡が残っている場合は5点、電線部分が残っている場合は0点とする。

10

小計 10

問6

※レイヤーが結合されている場合、以下の詳細1～4の得点はすべて＜0点＞とする。

詳細1 レイヤー「シルエット」が、レイヤー「festival」の下に配置されている。 3

詳細2 レイヤー「PhotoA」、「PhotoB」、「PhotoC」の3つが結合され、レイヤー名が「Photo」になっている。 4

詳細3
背景レイヤーの上に、調整レイヤー「明るさ・コントラスト」または「レベル補正」、「トーンカーブ」が作成され、「背景」の画像が明るくなっている。（そ
の他の方法でも、背景の画像データを保持したまま非破壊的に編集し、背景を明るくしている場合は得点とする。明るさの厳密さは問わない）
背景画像に直接編集を加えている場合は3点とする。

8

小計 15

問7 ※レイヤーが結合されている、もしくはテキストがラスタライズされている場合、以下の詳細1～3の得点はすべて＜0点＞とする。

詳細1
ドキュメントの中央に、次の設定で半角文字列「Rainbow」が入力されている。
　・フォント：Arial-Bold
　・サイズ：100 pt
　・行揃え：テキストの中央揃え
　・テキストカラー：R:0　G:0　B:255
※指示にない設定によって、見た目が完成例と異なっている場合（目視チェック） … ＜2点＞

4

詳細2 文字の入力エリアが作成され、“問7_テキスト.rtf”の文章「日本人の～しれませんね。」が入力されている。 2

詳細3
文字列「日本人の～しれませんね。」に以下の設定が適用されている。
　・フォント：小塚ゴシック Pro-L
　・サイズ：18 pt
　・行揃え：均等配置（最終行左揃え）

・テキストカラー：R:51 G:51 B:51

4

　・テキストカラー：R:51　G:51　B:51
※指示にない設定によって、見た目が完成例と異なっている場合（目視チェック） … ＜2点＞

小計 10

問8

詳細1
画像にぼかしが適用されている。
　・フィルター［ぼかし（放射状）...］が、「方法：ズーム」に設定され、適用されている。（ぼかしの強さは問わない）《図1参照》 … ＜10点＞
　・フィルター［ぼかし（放射状）...］の「方法：ズーム」以外のフィルターが適用されている。 … ＜5点＞
　・フィルターが適用されていない。 … ＜0点＞

10

小計 10

合計 100


